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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

SCHEDA METODOLOGICA

AUDIENCE:

UNIVERSO CAMPIONARIO: 3.012

INTERVISTE VALIDE: 812

METODOLOGIA DI 

RILEVAZIONE:
CATI (fisso) / CAMI (cellulare)/ CAWI (web)

PERIODO DI 

RILEVAZIONE:
10 -14 AGOSTO 2021

SOGGETTO COMMITTENTE: LAB2101 PER ANALISI DEMOSCOPICHE INTERNE
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

PARLIAMO ORA DEL LUOGO IN CUI VIVE, LEI È INFORMATO CHE TRA IL 3 E IL 4 OTTOBRE SI TERRANO LE 

ELEZIONI COMUNALI PER IL NUOVO SINDACO DELLA CITTA’ DI NAPOLI ? 

BASE: TOTALE CAMPIONE – AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

LE PROSSIME ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021 3

SI

85,6%

NO

14,4%

Variazione «SI» rispetto al 27 giugno 2021

+7,3%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

COME È NOTO TRA IL 3 E IL 4 OTTOBRE SI SVOLGERANNO A NAPOLI LE ELEZIONI PER ELEGGERE IL NUOVO 

SINDACO, LEI PENSA CHE ANDRA’ A VOTARE ?(A CHI RISP. 1 A D1) 

LE PROSSIME ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021 4

BASE: COLORO  CHE DICHIARANO DI ESSERE INFORMATI SULLE ELEZIONI COMUNALI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE: 21,8%”

ANDRANNO 

A VOTARE

62,9%

CERTAMENTE 

SI

30,8%

PROBABILMENTE 

SI

32,1%

PROBABILM

ENTE NO

25,4%

CERTAMENTE 

NO

11,7%

Variazione «ANDRANNO A VOTARE» rispetto al 
27 giugno 2021

+2%

NON ANDRANNO 

A VOTARE

37,1%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

…E QUANTA FIDUCIA HA IN ANTONIO BASSOLINO? (A CHI RISP. 1 A D. 7) 

I CANDIDATI SINDACO: CONOSCENZA E FIDUCIA 5

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE ANTONIO BASSOLINO – AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

NON 

FIDUCIA

64,7%

FIDUCIA

31,6%

Variazione «HANNO FIDUCIA» rispetto al 27 
giugno 2021

+0,3%

MOLTO  

3,8%

ABBASTANZA 

27,8%

POCO

43,8%

PER NULLA 

20,9%

S.O.

3,7%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

…E QUANTA FIDUCIA HA IN ALESSANDRA CLEMENTE? (A CHI RISP. 1 A D.3) 

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE ALESSANDRA CLEMENTE– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

I CANDIDATI SINDACO: CONOSCENZA E FIDUCIA 6

NON 

FIDUCIA

37,9%

FIDUCIA

44,4%

Variazione «HANNO FIDUCIA» rispetto al 27 
giugno 2021

+0,5%

MOLTO  

15,3%

ABBASTANZ

A 

29,1%

POCO

25,8%

PER NULLA 

12,1%

S.O.

17,7%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

…E QUANTA FIDUCIA HA IN GAETANO MANFREDI? (A CHI RISP. 1 A D. 5) 

I CANDIDATI SINDACO: CONOSCENZA E FIDUCIA 7

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE GAETANO MANFREDI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

NON 

FIDUCIA

39,9%

FIDUCIA

52,2%

Variazione «HANNO FIDUCIA» rispetto al 27 
giugno 2021

-0,5%

MOLTO  

29,3%

ABBASTANZA 

22,9%

POCO

26,8%

PER NULLA 

13,1%

S.O.

7,9%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

FIDUCIA

42,1%

…E QUANTA FIDUCIA HA IN CATELLO MARESCA? (A CHI RISP. 1 A D.9 ) 

I CANDIDATI SINDACO: CONOSCENZA E FIDUCIA 8

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE CATELLO MARESCA– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

NON 

FIDUCIA

35,9% Variazione «HANNO FIDUCIA» rispetto al 27 
giugno 2021

+1,9%

MOLTO  

13,3%

ABBASTANZA 

28,8%

POCO

22,4%

PER NULLA 

13,5%

S.O.

22,0%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

I CANDIDATI SINDACO: OVERALL FIDUCIA 

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOXSCERE IL CANDIDATO SINDACO– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”

9

31,6

42,1

44,4

52,2

31,3

40,2

43,9

52,7

ANTONIO BASSOLINO

CATELLO MARESCA

ALESSANDRA CLEMENTE

GAETANO MANFRENDI

GIUGNO 21

AGOSTO 21
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

ALTRO CANDIDATO SINDACO

ANTONIO BASSOLINO

ALESSANDRA CLEMENTE

CATELLO MARESCA

GAETANO MANFRENDI

MIN MAX

39,7% 43,7%

20,3% 24,3%

17,6% 21,6%

9,8% 13,8%

3,6% 5,6%

LE INTENZIONI DI VOTO AI CANDIDATI SINDACO
IN DEFINITIVA QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA QUESTI COME PROSSIMO SINDACO DELLA CITTA’ DI NAPOLI ? 

BASE: TOTALE CAMPIONE – AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE”
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: ANTONIO BASSOLINO – ALESSANDRA CLEMENTE
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA ANTONIO BASSOLINO  EALESSANDRA 

CLEMENTE CHI SCEGLIEREBBE?
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

41,3%

58,7%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: ANTONIO BASSOLINO – GAETANO MANFREDI
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA ANTONIO BASSOLINO E GAETANO MANFREDI 
CHI SCEGLIEREBBE ? 
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

32,6%

67,4%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: ANTONIO BASSOLINO – CATELLO MARESCA 
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA ANTONIO BASSOLINO E CATELLO MARESCA CHI 
SCEGLIEREBBE ? 
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

47,2%

52,8%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: ALESSANDRA CLEMENTE – GAETANO MANFREDI 
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA ALESSANDRA CLEMENTE E  GAETANO MANFREDI 
CHI SCEGLIEREBBE? 
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

48,1%
51,9%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: ALESSANDRA CLEMENTE – CATELLO MARESCA 
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA ALESSANDRA CLEMENTE E CATELLO MARESCA 
CHI SCEGLIEREBBE ? 

15

BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

40,6%
59,4%
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Sondaggio PRE-ELETTORALE ELEZIONI COMUNALI NAPOLI 2021

Head2Head: GAETANO MANFREDI – CATELLO MARESCA
SE DOVESSE SCEGLIERE IL PROSSIMO SINDACO DI NAPOLI TRA GAETANO MANFREDI E CATELLO MARESCA CHI 
SCEGLIEREBBE ? 
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BASE: COLORO CHE DICHIARANO DI CONOSCERE I CANDIDATI

43,9%

56,1%


